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Az orosz fronton észrevehetően lohad 
u harc hevessége, aminek magyarázata az, 
hogy az oroszok rettenetes vérvesztesége­
ket szenvedtek, melyeket már alig-alig 
képesek pártolni, holott ők csak tuerős 
töincgtámadá sókkal tudnak sikert elérni, 
illetőleg kierőszakolni. Még a Kárpátokig 
som jutottak el és máris nehezen megy az 
uíópótlás és fogy erősen a lőszer is. Már 
takarékoskodnak is vele, mert az utóbbi 
Időben nem jutott már pergőtűzre való.

Bukovinában a Moldavától délnyu­
gatra szétugrasztották csapataink az elő­
renyomuló, orosz osztagokat. Zabitól dél- 
keletre Jablonicánál portyázás közben 200 
orosz katonát fogtak el csapataink,

Galíciában a helyzet nem változott. 
\z oroszok bevonultak Delatynba, de meg 
sem melegedhettek ott, már is a város déli 
részére szorították vissza csapataink. 
Nagyjelentőségű a németek győzelme a 
Skrohovánál, ahol csapataink visszasze­
rezték régi állásaikat, melyeket az oroszok 
lunius 3-án a nagy offenziva kezdetén el­
foglaltak. Itt 11 tiszt és 1500 főnyinél több 
legénységet fogtak el a németekkel együtt 
harcoló csapataink. Ez már a visszaverés 
kezdetét jelenti. Hindenburg frontján Le- 
mcsdennél, Friedrichs!ad-tól északnyu­
gatra nem sikerült az oroszoknak átkelni 
a Dunán: visszaverték őket a németek.

Az angolok hatalmas tömegtámada- 
safkkal némi térelönyt vívtak ki, azonban 
temérdek véráldozat árán. Mikor a német 
főhadiszállás beösmeri az angolok térnye­
rései, jelentőségteljesen jegyzi meg, hogy 
■•a lökést felfogtuk; a harcot folytatjuk.“ 
Ez azt jelenti, hogy az angol térnyerés 
csak időleges, mert az ellentámadás folyam­
máiban van! E mellett pillanatra sem 
enyhült a hárc Verdun körül. Maga a 
francia vezérkar elösmeri, hogy a néme­
tek kilométernyi távolságra közelítették 
•ücg Souville és Tarannes erődöket, tolult 
~ rohamtávolságra! Verdunnél csöppet 
seMlanyhult a német nyomás az angol­
francia offenziva óta, sőt a helyzet még 
kritikusabb, mint valaha volt.

Hindenkinok síját éráokéfe» ajánlóig
Hl hogy mindenféle minőségben, ugj-mint:, Síi
• ! ! .

SERÖ ERNŐ PIAC-UTCA 41.

Höfer* jeSentése
Az orosz front csendesedni kezd,
Budapest, julius 15. (Orosz harctér.) 

Moldavától délnyugatra az orosz osztago­
kat, melyek állásaink ellen előre merész­
kedtek, szétugrasztottuk- Jablonicánál, 
Zabietől délnyugatra, eredményes portyá­
zásban kétszáz oroszt fogtunk el.

Dclatynnál fokozódott .a harci tevé­
kenység; az előcsapátai behatoltak a vá­
rosba, de a város déli szélére vetettük 
vissza. Az oroszoknak Delatyntoi délnyu­
gatra megkísérelt támadása tüzűnkben 
összeomlott. Egyébként északkeleten 
nincs újabb esemény.

(Olasz harctér.) A tegnapi nap a Bren­
ta és az Etsch közti harcvonalon is sokkal 
csöndesebben telt el; a harci tevékenység 
általában a tüzérségi tüzelésre szorítko­
zott, ellenségnek a Posina völgytől észak­
ra levő állásaink elleni elszigetelt előtöró- 
seit visszavertük.

(Délkeleti harctér.) Változatlan.

A
Verdun nagy veszedelme.

Genf, július 11. Parisból jelentik 
Souville—Tavannes-vonal mögött, amely­
nek birtokáért, mint francia részről hiva­
talosan jelentik, heves harc folyik, Ni- 
vede tábornok arra fog törekedni, hogy 
minden erővel megvédelmezze a legutóbbi 
időben erősen kiépített Essarts-Hospices 
és Belleville-Michcl védelmi vonalakat.

Németország harcai«.
Jelentés a nagyfőhadiszállásról.
Berlin, július 15. (Nyugati harctér.) 

Az első véres visszaverésük után folyta­
tott támadások ti Sorométól északra, su- 
Jvos harcokra vezettek. Pozieros és Lon- 
gucval között sikerült az ellenségnek itt 
összezsúfolt erőivel legsúlyosabb vesztesé­
gei ellenére vonalainkba behatolni és né- 
mi tért is nyerni, valamint a tronesi
dőcskében lábát megvetni. A lökést fel 

fogtuk, a harcot ma folytatjuk. A Somme- 
töl délre nem volt gyalogsági tevékeny- 
ség. A többi arcvonalról eltekintve, Ar 
mentierestől délkeletre Ancre—Neuville 
kornyékén és Arrastól északkeletre kisebb 
angol osztagok eredménytelen vállalko­
zásaitól, nincs lényeges jelenteni való.

(Keleti harctér.) Hindenburg tábor­
nagy hadcsoportja: Az orosz osztagokat, 
amelyek Lennewnél (Friedrichstadttól 
északra) kíséreltek meg az átkelést a Du­
nán, visszavertük. A smorgon—molodec- 
noi vonalon erős forgalmú állomásokra 
bombát dobtunk.

Lipót bajor herceg tábornagy hadcso­
portja: Skrobowa vidékén támadással 
visszafoglaltuk az első védelmi vonalnak 
azokat a részeit, amelyeket az ellenség 
legelső rohama vagy is julius harmadiké­
ról virradó reggel óta még tartott és ez al­
kalommal tizenegy tisztet és több, mint 
ezerötszáz főnyi legénységet fogtunk el.

Linsingen tábornok hadcsoportja: A 
helyzet változatlan a kivarcy-i vasúti ál­
lomáson (Lucktól északkeletre) repülő­
géprajaink csapatszállitmányokkal szem­
ben találatot értek el.

Bothmer gróf tábornok hadserege: Lé­
nyeges esemény nem történt.

(Balkán harctér.) Azt az ellenséges 
osztagot, amely Gevghelitöl délnyugatra 
egy előretolt őrállást megtámadott, vissza­
vertük. Az Aguielemnlire irányzott tüze­
lés folytán a Doiran tótól északkeletre hét 
görög lakos, ezek között négy gyerek meg­
halt.

A semlegesek békeakciójának terve.
Amszterdam, július ti. Amerika bi­

zalmi férfiaktól pontos tájékoztatást kért 
;i hadviselő államok belső állapotairól es 
az azokban uralkodó békehajlandóságról. 
A beérkezendő jelentések hir szerint a 
semlegesek békeakciójának fognak alapú 
szolgálni.

* ■■■*' ót

nvc.fr


1910. JULIUS 16.DEBRECZENI UJSAG

szooillis drSrna 8 részben.

Germluál a Nyomorultak folytaik«*.
Főszereplő Henry Kranes.

Az oroszok imádkoznak.
Stokholm, julius 15. A zorosz kormány 

Ismét beszüntette a veszteséglisták köz­
lését. (Lesújtóan sok lehet a veszteség.) 
Az ország összes templomaiban imádkoz­
nak az orosz fegyverek győzelméért.
i i ess i ==^= i sí?h~ s ist— s ±=== i

Tanácskoznak a semlegesek.
Géni, julius 15. Mint a Journal de Ge­

neve jelenti, a semleges államok képvise­
lői Bariban tanácskozásra gyűlnek össze, 
melyen az összes semlegeseket érintő nép­
jog és a kereskedelmi forgalom szabadsá­
ga érdekében fognak határozatokat hozni.

Konstantin király megsérült.
Athén, julius 15. Konstantin király 

kastélya léégése alkalmával a fején meg­
sérült. A királyra menekülés közben zu­
hant az égő híd egyik alkatrésze. A sérü­
lés nem életveszélyes.

Törökország harcai.
Konstantinápoly, julius 15. A főhadiszál­

lásról jelentik;
Irak-front: Meglepotésszorü ágyúzással 

egy ellenséges tábor ellen elpusztítottunk ott 
i»gy vízvezeték müvet

Perzsa-front: Semmi különösebb válto-

Kaukázus-front: A fobbszároyon a hely­
zet változatlan. A centrumban eddig vívott 
harcok még nem vezettek végleges ered­
ni snyn A helyzet Csóróktól északra nőm 
változott. Egy ellenséges támadást a balszár­
nyon teljesen visszavetünk. A szmimaj sza­
kaszon egy ellenséges repülő eredménytele­
nül dobott bombákat Sóké környékére.

Tengeralattjáró naszádaink a Fekete» 
tenger keleti részén újabban három nagy el» 
leuséges szállítóba jót sülyesztetlek el és egy 
negyediket keuyszeritettok, hogy zátonyra 
fusson.

I veszteségeket szenvedett, mart csali egyik ez» 
redünk állásai előtt ezerkétszáz; orosz holt­
testet számoltunk össze, tegnap újból meg» 
újították, niég pedig a legnagyobb erővel, ro­
hamaikat. Jelentéktelen szüneteket leszámít­
va, egyes helyeken a gyalogsági küzdelmek 
több mint tizenkét óra hosszáig tartottak.

Az ellenséges róhamoszlopok háromszor 
törtek előre. Nyugatra és északnyugatra Bu-

Az óvatos angolok.
Amsterdam, julius 15. Az angol fő­

hadiszállásról jelnti a Reuter-ügynökség, 
hegy az offenziva laésu előrehaladása bi­
zonyságot nyújt az ellenséges állások ha­
talmas erejéről. Az ellenség kétségbeeset­
ten harcol minden kis területért. A legjob­
ban cselekszünk — jelenti a Reuter — 
ha a hódításokat nem tekintjük végleges­
nek.

i északnyugatra Bu- 
estactól egymás után rohantak élőre az el­
lenség támadó sorai, hogy elfoglalják a szö­
vetséges csapatok magaslati állásait Egész 
délután folyt a harc ée az ellenség két mély, 
tagozatú támadását vertük vissza. A sötét, 
ség beálltával harmadszor rontottak csapa­
tainkra az oroszok áradatai, de a támadás 
legnagyobbrészt már tüzérségi tüzűnkben 
összeomlott. Csak Olaszánál, Przevlokától 
nyugatra, ahol már a tegnapelőtti harcoknál 
teljesen összelőtték fedezékeinket és árkain­
kat, sikerült a sötétség beálltával betörniük. 
Nemsokára azonban súlyos veszteségeik mel­
lett innen is kivetük őket

Az oroszok azt állítják, hogy megszállták 
Delatynt. Ez nem felel meg a valóságnak, 
mert a völgyben fekvő község jelenleg a két 
harcvonai közé szorult és a magyar és osz­
trák tüzérség tűz alatt tartja. Egy orosz sza­
kasz egy ízben benyomult a városba, a hon­
nan azonban újból elűztük.

A StochodnáJ Lesch tábornok csapatai­
nak, dacára az újabban végrehajtott erős tá­
madásoknak. még uem sikerült lábát a folyó 
nyugati partján megvetni. Egy ellenséges 
különítményt, amelynek Trojanovka és Sto- 
bychva kötött, a Kovel—Sarny vasútvonaltól 
északra sikerült átjönnie a folyón, szétug- 
raezUJttuk és elűztük.

Az uj „élet" ára.
Budapest, julius 15. Mint a Rúd. Tud. 

jelenti, a kormány rendelete a gabonane- 
müök árának megállapításáról vasárnap 
fog megjelenni. Az első időszakban, julius 
16-tól december 15-éig a gabona ára ma 
gasabb Lesz, a második időszakban, de­
cember 16-tól ujkenyérig alacsonyabb 
így Debrecen, Hajdú-, Békés- és Szabolcs* 
vármegyék területén az első Időszakban 
a búza métermázsája 41, a rozs és kétsze­
res ára 33, az árpa métermázsája 32 koro­
na lesz, míg a második időszakban a 
búza métermázsája 37, a rozs és kétszeres 
30, az árpáé 28 korona lesz.

Hollandia — nem Görögország.
Rotterdam, julius 15- Mint a Nieuve 

CouraAt írja, Hollandia a legerélyesebben 
tiltakozik az entente minden beavatkozó 
sa ellen és nem engedi korlátoztatni ke­
reskedelmét Németországgal. Hollandia a 
legerélyesebben kész szembeszállani Ang­
lia túlkapásaival, mert nem engedi ma­
gát eszközül felhasználni.

Harcok Delatynért.
Budapest, julius 15. A sajtóbadiezál lésről 

jelentik:
A tegnapi nap eseményei között, amelyek 

az északkeleti fronton történtek a legfonto­
sabb a Bucsae mellett folyó csata, amely teg­
nap is a legnagyobb hevességgel tartott to- 

■i.bb. Minthogy tegnapelőtt az ellenség nem 
hogy sikert ért volna el, hanem jelentékeny

Portugál sereg a francia fronton.
Berlin, julius 15. A Neue Zürcher Zeitung 

nak jelentik Hágából: Az első portugál csa­
patokat hajóra szállították, hogy Bordeaux 
felé s onnan a francia frontra menjen. A 
Temps szerint néhány nap múlva az else 
portugál divízió, amely 22.000 emberből áll 
útra fog kelni Táncosból, a második hadosz­
tályt most mozgósítják és ez két hónapon 
belül lesz utrakészen. Csak azután elindítani 
a harmadik hadosztályt’ Táncosból. A Temps 
tudósítója hangsúlyozza, hogy bizonyos ko­
rokban tagadhatatlanul ellenszenvvel nézik 
Portugália katonai beavatkozását, ha annak 
nem Portugália területi védelme a közvetlen 
célja.

Az orosz helytartó.
Koppenhága, julius 15. Mint a Rusko- 

jc Slovo írja. Bukovina és keletgaliciai el­
foglalt területeinek helytartójává a cár 
Trepov főszárnysegédet, helyettesére pe­
dig gróf Potockit nevezte ki.

Földrengés Hűmében. I
Budapest, julius 15. Pénteken éjjel ke­

véssel fél 11 óra előtt Fiume városában és 
környékén erős földrengés veit. Tíz föld­
lökést éreztek, melyeknek verticalis jelle­
ge volt. Különösen az utolsó földlökés 
volt rendkívül heves. A lakosság, mely ál­
mából riadt fel, hiányos öltözékben mene­
kült az utcára és a szabadságban akarta 
tölteni az éjszakát, azonban éjfél után ha­
talmas égiháboru keletkezett, mire a ré­
mült emberek mégis kénytelenek voltak 
hajlékaikba menekülni. Az emberek halá­
los félelemben virrasztották át az éjsza­
kát. de több földlökés már nem volt A 
rugós központja Kviriput község volt, de 
•rezték a földrengést Zengben, Cirkx mi­
én, Busákon és Risanéban is. Emberélet­
en nem esett kár, aza nyagi kár ellenben, 
ülónösen a rengés központján jelenté- 

ny, mert a házfalak is megrongálód-

Otoszok a román határon.
Bukarest, julius 15. A be-sszarábiai kikö- 

“,i<hcu Igen élénk a tevékenység. Az orosz 
.titouai hatóságok főtörekvése, hogy friss 
.-j htokat küldjenek Bukovináim és a csa- 
., k ellátásáról gondoskodjanak. Izmailban 

,,;igyou sok uszályhajót raktak meg gaboná- 
al, amelyet Bukovinába szállítanak. A ha­

jók Bénibe mennek s rakományukat onnan 
vasúton szállítják tovább. Rénibe számos tar­
talékos csapat .. zett, amelyeket pihenés 
nélkül a frontra c’sznek. Az 1918. évfolyam 
második csoportját julius tizennegyedikére 
behívták Most kezdődött meg Oroszország­
ban a lant-"* sorozása is, akik eddig fel vol­
tak mentve a katonai szolgálattól. A Kilio- 
csatornán keresztül naponként tömegesen 
érkeznek menekülők Oroszországból Romá­
niába.

Manilla zsineg azonnali szállításra még kapható ’m®
HálIIMlVll »*iuc-u.ca ^3. sár. MPebreceii,
OOfUlvAjKlXl (IJUher-MeiiohÄr gépgyárak fióktelepen.) Telefon B62

Ptterfiai-dSlő 56-ik 
:: száma tanya 

lanmliérlie Mi. 
Értekezhetni lehet: Debrecen, Ho 

mok-utoa 127. szám alatt.

JumMieMurarwii^
M?, Vasarnap

Előadások kexdete 3 mértékeit 5, 7 és 9 
órák er rondos hol várral.

ZOLA EWHU 
háiUAiat a re<anye után

A világ legnagyobb »EonKácloja!
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Málna
szörp 
elsőrendű, kitűnő 
minőségű, állandó­

an kapható.

„ Aimádia "

Szepességi-utca49
Telefon 777.

Csere­
gyermek kerestetik. Ér­
deklődök forduljanak 
levólileg Tapperczer ta­
nítóhoz Svedlérre. (Szé­
pén megye).219

Riesz
kocsigyárába kovács 

és kerékgyártó munká­
sok és tanulók fel­
vétetnek. 62

Keresek 
átvételre helyben vagy 
nagyobb mező varosban 
fúszerűzletet. Cim a ki­
adóhivatalban. 8204

Tanuló 
jó fizetéssel azomial feJ 
vétetik. Asztalos József 
cégnél, Kossuth-utca

8427
Fodrászsegédet 

keres Révész Lápot fod­
rász, Royal szállodával 
szembe- 8418

Vámospírcs 
mellett levő 28 kát. hol­
das szóló gazdasagom­
ba kis családu, józan 
életű férfit felfogadok, 
rokkant katonák előny­
ben részesülnek. Érte­
kezhetni Vendég-utca 3. 

szám. 8439
Pénzszekrényt 

esetleg Íróasztal tető­
vel, kisebbet megvétel­
re keresek. Cim a ki­
adóhivatalba n.____ 8317

Gyakorlott 
rotserozó leány és két 
gépleány a gallér vasa­
láshoz azonnal felvéte­
tik a Feuerstein első 
debreceni mosó és tisz­
tító intézetben, Piac- 
utca 63.8316

Helyi 
ügynök és jó családból 
való fiuk tanulóknak 
felvétetnek, füszernagy 
kereskedésbe Cim a ki 
adóhivatalban. 8469

Fiatal 
segédet gyakorlott el- 
umsitónőt és jó család­
ból való fiú tanulónak 
alkalmaztatik a Nem­
zeti Nagy Bazárban, 
Dégenfeld-tér-_____8471

Urf 
házhoz intelligens ház 
vezetőn öné aki minden 
dolgot, vállal, jól íőz, 
süt és egy tisztességes 
szobaJeány fölvétetik, 
értekezhetni, Kazinczy 
UtóáJ.__  8495

Szobafestő 
segéd fölvétetik. Mes 
ter-u. 40.   8494

Házmester 
felvétetik Szent-Anna- 
'itea 48. 8481

Szakács né
izr. vallasu kerestetik 
nyíregyházai vendég­
lőbe. Azonkívül keres­
tetik helyben tisztessé­
ges mindenes keresz­
tény leány. Krauszné- 
nál. Csapó-u. 1. 8479

Házmacternak
gyónnék telén házaspár 
fizetéssel felvétetik — 
Kossuth-u +8. st 8508

Tanulókat
emelkedő fizetéssel gép 
lakatosságrh azonnal 

szerződteti a Debreceni 
Mezőgazdasági gép­
gyár r.-t, (Vargakert.) 
................... .. 8444

Keresek 
átvételre jobb menete, 
lü itelmórést, esetleg 
vegyes üzletet, lehető­
leg egész udvarral. — 
Cím a kiadóhivatalban 

________ 8478
Latin

német, francia, angol, 
és más középiskolai ab 
sóbb osztályú tantár­
gyak alapos oktatást 
elvállal mérsékelt díja­
zásért, jeles gimnazista 
urilcány. luausznénál, 
Csapó-u. 1.8477

72 bold

a Bánkon
Értekezhetni Deb­
recen, Mester-utca 

27. szám alatt.

Egy
jó forgalmú t.rafikuzlct 
eladó. Cím a kiudóhiva 
t a líian. •  832a

Eladó 
kényelemmel berende­
zett jó karban levő szép 
ház, esetleg az összes 
lakosztály kiadó. Ma- 
gos-u 13.  8391

Párna 
tizenkettő fosztott tol­
lal, dunyhák, pehellyel 
eladó, llapnal Samunál 
Blkabi-rház. 83^17

Eladó
selyemnihák, bilisek,— 
cipők, fehérnemű, arany 
kaikotóóra stb. Dara-

bos-utca 44- 8416
Egy

hasznait uagy kar:ko- 
hajós szabó varrógép 
eladó. Vígkedvű Mihály 
utca 51- szám. 8428

Varró 
leányok felvétetnek, — 
ingyenes és fizetése» 
tanulók. Kovács nóvé- 
rek. l étcrfla 11. 8476

Ügyes 
szobaleányt keresek 
aug. 1-re, keresztény 
urj családhoz. Simányi 
ut 36-b.8474 I

Házat 
jókarban levőt keresek j 
készpénzért megvétel­
re. írásbeli ajánlatot —• i 
kérem leadni a kiadó- i 
hivatalba „Vidéki“ je- | 
lige alatt 8472

Szerény 
intelligens magános nő 
csinos egy szoba, konv- 
hás, világos lakást ke­
res. Esetleg kisebb szo­
bát némi konyha hasz­
nálattal, jobb család­
nál, jutányos áron. Cim 
Varga-utca 12. szám., 
könyvkötészet. 221

Két 
takarítónő iskolataka- 
ritásra felvétetik. Ká- 
polnási-utca 3., Lázmes 
térnél. 4858

Eladó
vagy bérbe adó birtok. 
Kössülyszeg, debreceni 
határban 100 kai. hold­
nál nagyobb. Felvilágo­
sítássá! szolgai: Helfer­
sohn, Del récén, Peter- 
tia-utca 30. szám alatt.

8299
Eladó

József kir. horcek-u. 59.
sz. nagylelkű ház. 7285

Eladó
ház! Vámospércsen, Fő­
úton, állomáshoz közel, 
teljesen téglából épült

Asztalos
tanuló felvétetik. Dara
bős _43.  8506

Munkás
leányok felvétetnek —
Honvéd-utca 16. 8503

Tanuló
flu felvétetik Tolnai 
Dániel cipóüzletében, 

főportával szemben.
8490

ra mosóhaz, 10 lóra is­
tálló. 1000 mázsa ter­
ményhez magtar, színek 
góró, veteményes kert, 
egy holdnyi telken. — 
Ara 20,000 korona. Ér­
tekezni lehet 210. sz. a 
tulajdonosnál. 217

Eladók
ajtók, ablakok, épület 
fák. tégla, bolt berende­
zések. Széchenyi-utca 
50. 8434

Tanyabirtok
72 kát. hold, nagyrésze 
búza termő, fekete ho­
mok, megfelelő és ki­
tűnő karban levő épü­
letekkel eladó. Bőveb­
bet; Polgári Takarékba 
Piac-utca 73. 8438

Eladó 
ház Nyíl-utca 31. Eset­
leg bérbeadó. 8429

Eladó 
egy szép függőlámpa, 
Nyíl-utca 31.8-139

Eladó
a Kóses-utca 76., Jánosi 
utca 53., Kaszás-telepi 

35. számú hazak. A vé­
telár igen kedvező heti 
befizetési feltételek mel­
lett is törleszthetók. 
Polgári Takarék. J tac 
utca 73. 8437

Eladó
előnyös ár és fizetés; 
feltételek mellett Debrc 
contől 4 kilóméterre, 
nagverdő mellett fekv< 
125 katasztrális bold 
birtok homokföld, te’ 
tea gazdasági épületei, 
kel berendezve; 70 hol 
rozsvetés, a többi te: 
geri, krumpli és takar 
mány árpavetés, 4 ka 
tasztrális hold teljes ti: 
mésben levő szőlő ( 
gyümölcsös. Érteke 
hetni: Debreceni Ga 
dák bankjában, Kossm . 
utca 17. 7901

vasúti
Vendéglő 
állomásnál be 
miatt sürgősen 

esetleg bérbead'.eladó, 
Csapó 12. Hirdetőbe!;

858«
Csokonai

35. ház eladó. : z i'e - i
udvar istállóval kiad
Érteke"*“"* J.M Sza pp;i
llOS-lltl..

istálló is kiadó. -
Ócska 

fa. deszka, tégla c 
Csokonai-utca 21

Libazsír 
orthodox kó: r 
rok varró'aep
Csapó- utca 
épület.

16., kere-

11

■
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Tanár 
vakációra tanítást, — 

vagy alkalmas foglal­
kozást vállal. Cím a 
kiadóhivatalban.8497

Egy 
magános nó gazdassz- 
onynak felvétetik. Cím 
a kiadóhivatalban. 8459

Házmester 
felvétetik Nap-u. 16. sz 
_______ __________ 8491

Fogtechnikus 
tanulónak azonnal fej­
vétetik egy' jó család­
ból való fiú, kinek ne­
hány közép osztálya 
van. Schüster fogmü- 
termében, Var-utca 11. 
szám. 8319

Gyakorlott 
kertész a siketnemak 
helybeli intézeténél ál­
landó alkalmazásra fel 
vétetik. 8460

Leányok 
felvétetnek Arany egy­
szarvú gyógyszertárba, 
Kojsulh-utea 8. szép:., 
szí ház mellett. _ 8461

Bejáró 
asszony vágj- kisleány 
felvétetik. Pétcrfia 67.

Bor
100 hectó bor, fajonkint 
esetleg részletekben is 
eladó? Szcboszloí-ut H a

174
Valódi 

rézgálic, ’ permetezéstől 
vissza maradt, körül­
belül 180 kilo, kisebb 
tételben is olcsón eladó, 
kilónként 12 korona 70 
fillérért. -Tímár-utca 23, 
első ajtó 8404

Egy 
szép tukro.- óivan eladó 
Keses-u. 67. 8402

Sámsoni
Kulcsár kertben 5 nyi­
las szőlő terméssel, —- 
gyümölcsfákkal, szüre­
telő edénnyel eladó. Ér­
tekezhetni lehet Debre­
cen, Homok-utca 127 
szám. Csapó rész 8135

Eladó
vagy bérbe adó, llaja- 
pon a Varga-féle első­
rendű búza termü, ka­
száló. Értekezhetni le­
het a tulajdonossal. — 
Pereces-u. 9. 8411

Sestakerti 
szőlőmet terméssel < ’ 
adnám, mull évben ' 
hektoliter bodt adó' 
Mindenféle zöldség 
megterem. P.ajte 
ház évre bérbead se.. 
Bővebbe1 Dr. Bal’:» L 
la ügyvédemnél, Csaj 
utca i'2._ _________ 84

Máz 
pergetett é- lépes, irt : 
rajok eladók, tladh 
5. Kórház mellett

Eby

Eladó
Jó karban levő húsz 
nált bútorok, megte 
kiüthetek Vár-: 
szám. ________

Cséplőgép,
fűkaszáló. vizeslajt és 
különböző gazdasági 
eszközok eladók. MtU- 
Jós-u. 17. 8M3

201Í

Keresek
elsejére három, esetleg 
két nagy szobás tiszta, 

í féregmentes, világos, 
I száraz lakást, lakás és 

iroda céljára. Nagy La- 
! jós iroda, Csapó-utca

24. 8440
Házmester

vagy házmesternő azon 
nal felvétetik. Rákóczy 
utca 55 8449

Eladó 
földbirtok, 47 hold a 
Haláp szélen, homok. 
Gazdasági épületekkel 
olcsón megvehető, re­
ve-' pénzzel. — Cím a 
j. i a cl ó h i \ a i a 1 b a n.__ 8167

Fehér
i s vörös fajbor hordón- 
kínt olcsón eladó. Csók 
utca 3. 8257

15 holdas 
nyaralóbirtok részére, 
Budapest mellett, dísz­
park, gyümölcs, virág 
és konyhakertészettel 
állandó ’kertész alkal­
mazást nyer. Ajánlko­
zók felvilágosítást nyel­
nek Stern kef egy árban 

8450

Gápirúnakei 
keresnek !

A „Record“ gépiróísko- 
lában miniszterileg jó­
váhagyott methodus sze 
ríni, bárki megtanulhat 
az összes rendszerű iro 
gepeken. Kereskedelmi 
levelezés, sokszoriul* és 
hivatalos okmányok — 
gyakorlati szaktanfo­
lyama. Szépírás, helyes 
irás. Felvétetnek olya­
nok ía, akik csak elemi 
osztályai bírnak. Állás­
ba ajánlás díjtalan. — 
Kázház-utca L szám.

Flóbert 
puskák, 1 drb. 6 mm­
vont psörfi, 1 drb. 9 
mm. eladd. Sass-u. 2.

8-451
Gyakorlott 

elárusitónő azonnali be­
lépésre kerestetik Schón 
Sándor, Piac-u. 14. 841 i

Felvennék 
251)00 korona kölcsönt 

; 8 szazulékra, bazamr;:. 
iöidemjv bekebelezhet > 
Bővebbet: Dr. Batta 
Béta gyvédemnél, - 
Csaj'O-utca. 12. 8 48 Z

Egy 
masszírozó azonnal tel

I vétetik az Arany Bika 
fürdőben. 8488

Lakást 
kényelmes három szo­
bás, száraz, fáregmee- 
test, udvarit, kertest,, 
városban, három ragu 
családnak 15 éve egy 
helyben lakom, novern 
bőrre keresek. Ajánla­
tot kényelmes címen 
a kiadóhivatalba. 8489

Eladás
Egy 

bicikli eladó. Erzsébet- 
utca 46. 8315

Homokkert
Ovoda-utca 15. W- alatt 
egy jó ertit; steker el­
adó. 8320

Eladó
modem 2 fotel, 1 díván, 
rózsaszín selyemből — 
helyszűke miatt, Hat­
van-utca 9. szám. 8*195

5 darab
bízott -sertés eladó. Vi­
rág-utca 12.. száin._ 842-4

Stráíszekérbe?
való ot darab k-'r-l-. bo- 
vesalva eladó. Értekez­
hetni Áron Manó és 1'sa 
irodájában.. Széchenyi: 
utca 2.8415

Cserópkályha 
nagyon ölesén ladó. • - 
Kotssuija-u. 71. 8417

Eladó 
elköltözés miatt 1 pver 
mek vaságy, rugany-_ 
nyal és matracai, egy 
uj nagy fürdőkád, egy 
álló ruhafogas, egy vas 
mosdó, egy uj fűrész. 
Hatvan-u. 5., emeleten 

8454
Eladó

nj complei ebédlő be­
rendezés és egy nagy 
usvanyszekrény. Cím a 
kiadóhivatalban._ 8318

Függö- 
lampak és vaskályhák 
jó állapotban eladók. 

Dégcnftld-tér 7. 8468

Kiadó
hasznait jó karban levő
karikahajós gép. Kut-u.

8420

éve ferjnálló, trafik- 
italmé- 
h ázzál 

gyanott.

f>0
kai, korlátlan : 
réssel, esetleg 
együtt eladó. L’f.
5 éves házi borecet li- 
terenkint K 1.20 ért el­
adó.

Cím a kuöóUan.

dern hállöszoba b"r 
der.es eladó. József 1 
tierceg-u. 45.

Egy 
ezerkétszáz literes v> 
íartány olcsón el.' I 
Eótvös-utea 23. sz. 8i

Eladó 
bohi ál vány ok é 
Darabos 43.

Ebédlőhutor

ból, applikált, túkro , 
magig:, dívánnyal, fu ■ 
gönyökkel és e.lőszotj 
berendezés eladó. 
Arany János 20. £i

ERTESITES *
Van szerencsém a n. é. köz nségge'. 

udatni, hogy olcsóbb vétel folytán a sze­
szes italok árait, ideiglenesen 10 °/o-ai 
lejebb szállítottuk.

A mai árak visszavoná sig:
Közönséges pálinka II....
Tengeri pálinka 1 1. II. . . .
Tengeri pálinka 1 1. I. ... 
Belföldi rum 11.....................
Tea rumok................... 4 K-tól
Kitűnő szerémi szilvórium 11 . 
Kitűnő szeretni szilvórium I. . 
Kitűnő törköly I......................

Rum és Likőr-gyár,
Satvin-n., akisállomással szemben.’

K
2 60
3 20
3 20

K 
K 
feljebb 
K 4 20
K 5-20 
K 5-20

Dobos József ny. rendőr-biztos által szó 
mélyesen vezetett szakszerű hatóságilag en 
gedélyezett magánkutató irodája Debrecen­
ben, Gyönyvlrúg-utca 5. szám alatt van.

Foglalkozik bizalmi nyomozásokkal, me, 
ügyelésekkel és családi ügyekben jtitoktAr.. 
tá& mellett sikeresen jár el.................
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Apró hirdetések egy­
szeri beiktatása 10 szóig 
hatvan fillér. Minden 
további szó 6 fillér. A 
délután négy óra után 
feladott hirdetések dija 
szavanként nyolc fillér.

APRÓ HIRDETÉSEK
Levélbe!! tadokozódásckra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bé­

lyeget kell mellékelni.

Apró hirdetések dija 
előre fizetendő. Vidék­
ről apró hirdetések dija 
levéljegyekben is be­
küldhetők. Tudakozódé, 
soknál a hirdetés szá­
mát mindig közölni keli.

Ajánlat
Bakanóták

a. zsebben ,11 legújabb 
népszerű bakanóta kot­
tával és szöveggel 24 

fiit. Hegedűs és Sándor­
nál. 8279

»* \ Gépolaj, 
gépzsir, hengerolaj, ko­
csikenőcs. legjobb minő 
ségben legolcsóbban — 
kapható Festek király­
nál, Hatvan-utca 8.

8394

íK • a
Sütöde 

berendezéssel vagy 
nélkül, egész ház 
kásnak, bármikor ki­
adó. Batthyányi 15. 

8390

i

Cipövásár!
Tömegvétel folytán min 
denfele cipők legolcsób­
ban beszerezhetők Ame­
rikai egész schovró var 
rótt cipő 20 korona. — 
Kézimunka cipők nagy 
választékban. 11 a d i ö z v e 
gyák, rokkantak, kato­
nák, hivatalnokok, va­
sutasoknak árenged­
mény. Nagy cipő áru­
ház, Ha.tvun-u. 8.' 8374

Jó forgalmú 
dohánytőzsde átadó. — 
Cim a kiadóhivatalban 

8351
Talp

s talpbélés, nagy dara­
bok 15 kor. kilója. — 
Nagyban és kicsinyben 
Hunyadi-utca 22. 8328

S
T>

Villamos 
világítás, villamos csen 
gő szereléseket és javí­
tásokat vállal Magyar 
Villamossági Vállalat. 
Arany János-utca 1. Tű 
lefon 10—39. 8325

Galicia
is Bukovina részletes 
háborús térképe, Hege­
dűs és Sándornál. 8280

Kiadó
1 falapon, mintegy 70 
hold fold. Értekezhetni 
F.rzsébet-utca 34. 8172

Kiadó
2 szobás lakás, villany­
nyal Zupolya-u. 13. 8100

:

Tűzifát 
ffiapritva, valamint — 
porosz kőszenet rnegren 
(leíésre házhoz szállít ■ 
1 nió tűzifa és árufor- 
p ilmi részvénytársaság 
1 -potály-telcp 1. Telefon 
71U 6947

Hajregenerátor 
ez őszülő haj eredeti 
innét visszaállítja a 
léikül, hogy festem. 
Ara 1 kor. 80 fillér Ku- 
)..k Sándor „Megváltó“ 
gyógyszertárában, Dele 
récén, Tisza-palota.

<

5»
: -WJ

‘iüem keKS 
Pestre,
Becsbe,

- vagy idegen céghez 
mini ruháit, mert mo- 
<'.crn. ruhafestő, vegyi- 
ftisztitó ÚS gőz mo.-ó 
gyáram kiváló széjt — 
j'iunkát szállít, Gyász 
esetben gyorsan fest fe­
ketére. Egyenruhát so­
ronkivül tisztit.
Wacha Róbert

liebrecen, Simonffy-u. 
55, Széchenyi-u. B. — 
Postai megbízások az 
.egész országból érkezik.

tó *

Rendkívüli I 
Szappan és |

Piperecikk 
vásár B

a omj
Piac-utca 21. sz.
Tisza-jvalotával szembe 
Julius 15-től — 31-íg!!l 
Sikerült bevásárolni — 
újabb áremelkedés előtt 
Néhány reklám cikk : 
Tojás szappan l K. 
Mandula szappan 1 K és 
1 K 40 f. Virág szappan 
90 f. és 1.10. Bemek il­
latú ibolya, pipere szap­
pan K 1.40, 3 drb 4 ív. 
Kis Iloklám szappan 36 
és 40 f. Cseresznyevirág 
divat szappan K 1:30. 
Menthol szesz 70 fillér­
től. Diana és Brázay 
szesz óriási vételben. 
„Lisoform fertőtlenítő, 
megérkezett. Önborotva 
készletek, Borotvák, ol­
csó és legfinomabbak! 
Borotva tálka 10 f. — 
„Jes“ készítmények, — 
„Ója“ szappan", óriás 
Angol szappan, fogápo­
lók, hajvizek, újból kap 
hatók. Szabadalmazott 
szőnyeg verő K 4.80. Kö­
röm reszelő 40 f.-lől. fog 
kefék 70 f.-től és Par- 
fiimök 42 illatban, ki­
mérve stb., stb. Áremel­
kedés miatt kevés kész­
let van, miért is saját 
érdekében most vásárol­
jon! A jelenlegi Arak is 
csak rövid ideig érvény­
esek. Nézze meg a kira- 
katot.

Amerikai 
fiajpetról legbiztosabb 
szer hajhullás és fej­
korpa képződés ellen. 
Ara 1 kor. 80 fillér. Ku- 
bek Sándor Megváltó 
gyógyszertárában Deb­
recen. Tisza-oa’oto

pnnir 
ható 
ban.

Maculatur
kiló számra kap-
a kiadohivatal-

Házakhoz 
elmennék mosni, va­
salni, nagy takarításra 
és meszelésre is. Csap- 
utca 54 szám. ___  8433

Kaszálta
Fancsikán, városhoz !<o 
zel, kitűnő föld kiadó. 
Vcrbőc.zy 8. _ 8376

Uj cipöiiziet!
Piacon városházával — 
szemben, Berlini cipó­
áruház. Mindenféle ci­
pők taÉMcsóbban besze- 
rezkflVk. Saját készíté­
sé cipők olcsón, móriék 
után vállalok. Hivatal­
nokok, vasutasok, kato­
nák. rokantak, hadiöz­
vegyeknek árenged­
mény. Vevőknek talpa­
lok, fejelek, javítok.

Varrógépet
alkalmi vétel, jutáirjos 
árban kapható. Grün- 
feldné, Nyomtató-u. £.. 
udvarban. 8361

A Szegesen
4 és fél nyilas föld ki­
adó Értekezhetni Arany 
János-ulca 45., a tulaj­
donosnál, 84211

Fancsikán
17 hold kiadó. Értekez­
hetni Erzsébet-ut 28. sz. 
_____  8436

Cimbalom
Schunda-féle, keveset 
hasznait kapható.
Schmidt, hungszcruz.h'-
tében. 8131

MyoinatotL koríürgógepen (a JJcbreczeni Újság“ nyomdájában.) Tulajdonos; THAN GYULA,

Modern
utcai bútorozott fürdő­
szobás lakás azonnal 
kiadó. Royállioz pár lé­
pés. Boldogfalva-utca 11

8419
Pácon

30 bold szántóföld, ta- 
nyaépületekkel bérbe­
adó. Értekezhetni Var­
ga-utca 26. 8421

Kiadó
Nagycserei megállóhoz, 
közel 65 hold baszálló. 
Értekezhetni Boldogfal­
va 5. sz. 8122

Egyenruhát 
soronkivül tisztit —
Wacha, vegytisztító 

gyár, Simonffy-u. 55., 
Széchenyi 6.______ 8423

Friss 
juhgomolya, kóser liba­
zsír, köleskása, dió, szil­
va lek vár, legolcsóbban: 
llatvanö. alatt kapható.

8409

több
Ápolónő
vi gyakorlattal, 

bizonyítván yolvkul 
privát, betegekhez ajánl

sések Ilobi Vilma,
utca 137. ____

Egy
két szobás lakás 
lós-utca 17. alatt 1

Mik- 
kíadó 

8442
Egy 

intelligens nő ajánlko­
zik házvezetőnőnek, — 
kisebb családhoz, dur­
va munkát nem vállal, 
helyette szépen var. 
Bátczy-u. 7. sz. 8452

Női 
kalapok, házbérbő) va­
lók, két-három koroná­
ért kaphatók. Csapó it. 
11. udvarban._ ___  8446

Bolt, 
műhely, pince kiadó, 
álványok, puldok, aj­
tók, deszkák eladók — 
Csaj >ó 11.8447

Nagyerdő 
közelében, kertben bu- ! 
torozott szoba azonnal í 
kiadó. Cint a kiadóié I 
vatalban. 8448 ;

Bútorozott
elegáns két utcai szo­
ba, előszobával, közel, 

főtérhez azonnal kiadó 
SzulkaJ-utCft '6. 8456

Alkalmi
vétel, 1 kilós Üveg, va­
lódi hegyi málnaszörp 
K 2.40. Balassa cseme­
ge üzletében. Piac-u. 28

_____  8455
Német

nyelv i\s szépírást luni-
fok. Bethlen-utca 64.
szám. • 8496

Egy
udvari szoba kiadó, — 
magános úrnőnek vr,gy 
urnák igen alkalmas, 

Domb 10. 8157

Olcsó 
szappan
Elsórendü, jó mihős’gü 
száraz, mosó szappan a 
legolcsóbban kapható :

Kupier ígnácz 
liszt és vegyes kereske­
désében, Bádogos-utcán. 
Eredeti 50 kgos láda vé 
telnél különös ár k< d-
vezniény mellett ház­
hoz szúllitatik. (Telefon 
szám 368.)

Elsőrendű

tégla
bármely állomásra 
szállítva, jutányos 
árban meprendel- 

hető a

Szatmári bank 
részvénytársaság­

nál, Szatmár.
Jó forgalmú 

kávémérés, kitűzéssel 
forgalmas helyen, be­
rendezéssel vagy anél­
kül betegség miatt min 
den áron azonnal út­
adó. Cint a kiadóhiva­
talban. 8467

Lakás 
háromszobás fürdővel, 
parkírozott udvarban 
átadó. Arany János 20 

8462
Cukorka

nagy kereskedés, Piac-u 
34 alatt, állandóan ér­
kezik minden féle faj 
cukorkák nagyban és 
kicsinyben. Legolcsóbb 
bevásárlási forrás., — 
Darvas, cukorka nagy­
kereskedése. 8483

Intelligens
leányokat szabni, varr­
ni tanitok. — Bogdán 
Hózu teknológiát vég­
zett női szabó. Szunt- 
Anna 3. Ügyes varró 

leány felvétetik. _8480
Kiadó 

olcsóbb (hűvös) lakás, 
legforgalmasabb pia­
con, bolt. Csapó-u. 19. 
Sestakerti eladó. 84tó

Alkalmi
vétel folytán frankká- 
vő, szemes kávé, tea, 
valódi borecet, kulcs s 
szarvas szappan, bor­
nyomó zsák, lucerna és 
tarló répa mag, najion- 
ta friss teavaj, és lip­
tói túró, madár étel, 10 
literes üvegek olcsón 
kaphatók. — Sárközy 
Sándornál.’ Hatvan-u.

8473

Naponta 
kétszer érkezik friss — 
csemege vaj és liptói 
túró, Darvas csemege­
üzlet., döposta mellett. 
Vasárnap az üzlet este 
6—9-ig nyitva. 8482

Ma is, 
holmip is csak a legfi- 

. nom.-ibb liptói, székely 
túró, friss főtt házi so­
dor, oldalas, tövises 
Zamatos bőrök, jégbe 
hütött sörök. Akácméz. 
Kisüstiek, rum, konyak, 

l. kovászos ugorkáva.1 is 
| szolgálhatok. Schujtzné.

Kiadó
• augusztus 1-től nagy 

szolja, konyha, karójá­
ból. feljárni kólón pád­
ra, nyári konyha, disz­
nó tartás, legolcsóbb 
villamosvonal, — perc­
nyire megállótól, l’a- 

1 tai-tdep, Székely-u. 7. 
1 szám. ‘ 8310

Házvezetőnőnek 
ajánlkozik úri (-.salad­
hoz. gyermekkel bánni 
tudó, intelligens úri no 
ki a háztartás minden 
ágában tökélates jártas 
sággal bir. Cint a kiadó 
hivatalban. 8115

Ápolónő, 
masszirozónó, gyakor­
lott privátházhoz aj­
ánlkozik, vidékre elme 
gyen maszirozni, tyúk­
szemet vág, Erzsébet- 
utca 16. 8500

Ondódon,
Veréb dűlőben 29 bold 
szántóföld, 43. száma 
tanya épületekkel ki­
adó. Értekezhetni Ko­
vács Gyula vasüzlet.6- 
ben. 8504

Gépész 
cséplésre ajánlkozik. — 
Kigyó-utca 20. sz. 8501

Lővinger
Dániel épület és bútor 
festő, zománcozást, — 
bútorok és portálék fes 
tését szolid árak mel­
lett készíti Nap-utca 11 

8498
VII- gimnazista 

javítóvizsgára olcsón 
előkészít alsóbb osztá­
lyosokat. Cim kiadóhi­
vatalban. 8463

Modern
egy szobás lakás kiadó 
Vénk ért, Hortobágy-u.

13 8493
Gépész

a nyári csépiősre és ja­
vításra azonnalra is — 
ajánlkozik. Belényesi 
Sándor, gépész. Hatvan 
utca 17. 8311

Harctéri
posta faládákat. 35 de- 
kagramhoz fadobozo­
kat, v iszonteladóknak 
árengedmény Piac-utca 
56., Megyeház mellett, 
udvarban. 2316

Kiadó
Hatvan-u. 49. sz., 2 szo­
ba, konyha. Értekezés

:>8.
Kél 

bútorozott sjoba, fürdő 
’szobává] kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban. 8512

Nagyordeí 
fürdőházban egy nagy 
szoba bútor nélkül ki­
adó. ' 831 í

kérésiét
Aranyat-ezüstöt, 

briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Csokonai-u. 32.

Egy
német kisasszony, ki 
német és francia nyelv­
ben perfekt, azonnali 
Viclénésre állást keres. 
Cím a kiadóhivatalban 
___________________ 8408

Fodrászsegéd 
azonnal beléphet, Ha­
lé sz Árpáditah 8400

Cséplést 
vállalok, U j iá ro s i - u t < ■ i 
5. szám. 83.12

Legfinomabb 
header 

■sík

Köblös 120 liter. 110 de­
kái 12 kor. Köblös 120 
liter 90 dekas 10 kor. 
Köblös 120 liter 80 da­
ta's 9 kor. Használt hók 
tós jutó zsák minöszég 
szerint 5 koronától 7-ig, 
darabja Vízmentes — 
ponyva négyzet, méter­
je 8 kor.-tól 10 kor.-ig. 
I ony-. a kölcsönzés. — 
Láng Nándornál, Eger, 
Heves ni. 

jó irásut, esetleg 

leányt 
azonnal 
felvesz

a nDank6“
temetkezés.

Munkásnők
kocsisok és gépkezelő 
azonnal felvétetik Te­
leki-utca 100. sz. 8399

Ügyes
tanuló leányok fizetés­
sel azonnal fölvétetnek 

838977. Aszódiné.
Magános 

özvegy asszony .50 óves. 
főzésben gyakorlott, — 
gazdasszonyi állást ke­
res. Cim a kiadóhiv.’i- 
talban. 8370

Lehetőleg 
bizalmi állást, keres, — 
minden hozzá illő ál­
lást elfogad 47 éves 
h ii d n i e n te s, 11 ü ni e 11 c u

elöeletü, polgári iskolát 
végzett férfi, — óvadé', 
3000 kor., vagy az ál­
lásnak megfelelően. — 
Cim a kiadóhivatalban 

8368
Kareskedelmibeu 

érettségizett leány gya­
kornoki állást keres. —■ 
Cim a kiadóhivatalban 
__________________ 8365 

Az Uránia 
és Apolló büfében, j<i 
megjelenésű kisasszony 
kevés kaucióval felvi 
tetik. Ugyanott cukros 
leányok felvétetnek. Je­
lentkezni, Széchenyi-u. 
2-1,_________________ 8356

3 éves 
hasas szőke koca folyó 
hó 9-én, a Látóképtől 
Debrecen felé elmaradt 
megtaláló kéretik Kos 
strth-utca 44 alá atadm 

___ 8352 
Tüzönö

es ragasztó állandó — 
munkára azonnal fejve 
tetik. Hórstein, cipőfel­
sőrész készítő, Bethlen- 
utca. 9. 8343

Cipész 
segédet felveszek, rak­
tári 5 K, váltó több. - 
Bú n k._ Csajió-u. 85. 8296

Ispánt
vagy felügyelői állast 
keresek, vidékre is el­
megyek. József kir.h.er 
ceg-u. 59. 8274

Tanuló
felvétetik Félegyházy
János fűszer és csemege 
üzletóbn.816'1

Gyormekszerető 
tnnitónöjeiölt vidékre 
elmenne 1—2 gyermek 
mellé úri családhoz, a 
szünidőre. Feltétlen jó 
bánásmódot kér. Jókai- 
utca 50.220

Intelligens
elárusító kisasszonyt 
keres Acél könyvkeres­
kedése. Első takarék­
palota. Ajánlatok sze­
mélyesen adandók be.

ü
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